
ثانوي علوم تجریبیة 2: المستوى تصحیح الفرض الاول المحروس للثلاثي الاول 
 التمرین الاول:
 لدینا :  32 2 3P x x x ² x   

حساب)1 1P  : 1 2 1 2 3 0P       1ومنھ جذر لـ P x

 تعیین الاعداد الحقیقیةc ,b ,a بحیث یكون    21P x x ax bx c   :

: لدینا         2 3 21P x x ax bx c ax b a x c b x c         
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أي 

    21 2 2P x x x x   

حل المعادلة )2  0P x :

  0P x  معناه  21 2 2 0x x x   

 1اما 0x   1ومنھx 
 22أو 3 0x x  

: حساب الممیز 21 24 23   

0 لیس لھا حل المعادلة
 مجموعة حلول المعادلة  0P x  : 1S  

لثانيالتمرین ا:
: لدینا 

:تعیین صور الاعداد )1
     0 3 2 1 4 3f , f , f    

:fجدول تغیرات الدالة )2
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:fجدول اشارة الدالة )3
1135x

00 f x
حل المعادلة )4  3f x :

 4 0S ; 

: لدینا )5    1g x f x 

كیفیة الحصول على )أ gC انطلاقا من fC : نطبق انسحاب شعاعھ 0 1u ;


الرسم )ب
 التمرین الثالث:
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